



阿强 牌系列鲜鸡蛋

安全卫生优质、无公害产品认证及产地认证、HACCP、ISO9001; 2000, SQF2000 国际质量体系认证。蛋品可进行网上身份查询

上海汇绿蛋品有限公司生产
地址:浦东六灶 电话:58168634
网址:www.aqiang.com

点击

沪万人相亲大会年龄放宽至60岁 需要“五证齐全”

11月11日“单身节”万人相亲会又将来袭。由市妇联、民政局等主办的第四届万人相亲大会日前最终确定方案,将在11月9日、10日、11日在青浦赵巷举行。今年万人相亲会首次升级,从以往35岁以下的年龄放宽到了60岁以下,而相亲大会的时间从过去的两天顺延到了三天。为防单身人士信息造假,对相亲者身份的审核也更加严格,一定要身份证、学历证、单身证明、财产证明以及承诺书等“五证齐全”才能登上寻缘墙。

沪上部分麦当劳推自助刷卡购餐

麦当劳、肯德基两大洋快餐巨头,一直对消费者使用银行卡说不。随着银联调低快餐业刷卡费率,沪上部分麦当劳门店率先推出自助刷卡购餐服务,消费在200元以下的,签购单免签名,由此提升了埋单速度。目前沪上主要商业街区及交通枢纽的142家麦当劳餐厅已全部实现自助刷卡,使用率达3%。

上海太浦河将新辟水源湖 应对突发性水污染事故

为了进一步提高原水水质,提高黄浦江上游水源地应对突发性水污染事故的能力,据从市水务局了解到,本市将在太浦河新开辟一个水源湖,通过集中归并黄浦江上游现有的六个取水口,实现青浦、松江、金山、奉贤和闵行(部分)原水系统连通互补。据介绍,新建的黄浦江上游连通管将在2017年贯通投运,未来还将延伸向东太湖取水。

上海八成“美容针”在非正规医院注射

目前上海医疗美容服务市场需求已跨越100余万人,其中微整形需求正以每年10%~15%的速率增长,然而八成以上“美容针”未在非正规医院进行,每年有超过5%美容遭遇了“回炉”、“返修”甚至“毁容”。日前成立的上海市社会医疗机构协会医学美容管理专业委员会出台行业自律“八不要”诚信公约,呼吁医疗美容行业执业机构加强自律。

沪酝酿改革看病挂号模式

现有的看病挂号模式,或将在今后的未来实现更高效便捷的变革。继推出全市首个乳腺疾病多学科联合门诊后,瑞金医院日前宣布成立胃肠道肿瘤联合门诊,至此该院多学科联合门诊已达到15个,该院计划在更广范围普及这种就医方式。据悉,目前本市已有瑞金、中山、肿瘤医院等一批大医院在看病模式上迈出了改革的步伐。

徐汇公证处探索预防性电子证据保全公证服务

网络日益普及,与之相伴而生的网上关于知识产权或其他权利的侵权案件日趋增多。针对此类电子邮件作为证据保全和举证难的问题,上海市徐汇公证处日前在全国率先推出了电子邮件保管箱新业务,对信息时代开展预防性保全电子证据公证服务展开了有益的探索。

天气预报

申城近日最高温约20℃

骤降的气温,呼呼刮起的偏北大风,一夜之间,申城从夏天跨入了秋天。市气象部门称,北方较强冷空气影响上海,近日申城最高气温均在20℃附近,申城度过史上最长夏天已经入秋。

预购、“分期送货”“双11”电商大战即将打响

文/王则 去年“双十一”半夜刷机的兴奋,因快递爆单半个月后才到货的烦恼似乎还未远去,今年的“双十一”电商大战又已迫在眉睫,不少商家已开始启动“双十一”促销活动。和去年“双十一”正逢周末不同,今年的11月11日是周一。预购、“分期送货”等多种配合工作日消费的新玩法因此应运而生。

双十一商机 线上线下都来抢

业内人士说,今年电商将加强无线端的运行,将其作为促销的一个重要渠道。“如果你上下班堵在路

上,或者在地铁里无聊,就可以用手机订货,而且还会有专属手机端的商品推出。”

此外,各大商家还会推出许多新玩法,比如预售。著名的阿拉斯加银鳕鱼11月份大批捕捞,买家可以先预订,鳕鱼打捞后将集中发货中国。部分奶粉也会推出“周期购”,爸妈可以先一次买下一年的囤货,如果担心家里放不下或者储存条件不好,可以与商家约定每两个月送一次货,分六次送来。

除了电商,更多实体商家也被去年“双十一”的火爆震撼,今年线

上线下加强联动将是“双十一”促销战的一大看点。如宝岛眼镜和七乐康大药房合作,“双十一”当天,在七乐康大药房电商购买满200元商品,即可获得指定镜片兑换券,凭此券可以在宝岛眼镜店进行免费兑换,还可享受免费验光服务。实体商家通过这样的合作方式,希望能够将线上人流引导到线下体验。

快递招兼职应对爆单

想要的宝贝是“秒杀”到了,可是足足等了半个月甚至更长时间才到手。许多人都对去年“双十一”

快递爆单,从而导致的延迟送货记忆犹新。今年,无论是电商还是快递公司,都已提前打起了“预防针”。

今年5月,阿里巴巴集团与中国邮政、顺丰集团、“三通一达”各大物流企业合作成立了“菜鸟网络科技有限公司”,由马云任董事长。另一方面,快递公司也开始未雨绸缪了。圆通快递有关负责人说:“正常的话我们网点每天送单5000多件,去年‘双十一’一天送了9000单左右。”据悉,圆通快递公司总部就要开会,布置“双十一”的安排。



抓拍

本月十三日下午,一个以抽象摄影为主的2013非常摄影邀请展在上海群众艺术馆举行,展出日期至本月二十一日。来自教育、艺术等领域的二十位摄影家各显其能,以独具特色的作品,丰富了人们对抽象摄影的理解和感知。图为其中一位作者正在介绍作品。 记者 王志强 摄

热议

“对于很大一部分老年人,吃穿都已经不是问题,缺的是精神慰藉,在一些老人眼里,‘与儿女聊聊天’‘散散心’甚至成了奢侈品,儿女多以‘忙事业’‘忙工作’为由,让很多老人已经提到嗓子眼的愿望又缩了回去。”

潘强认为老龄时代应多一些“精神赡养”

“监督本来是要让权力处于他人目光的囚禁中,可到最后,‘他人’全变成了领导一个人,这就违背了监督的原意。聚光灯总有照不到的地方,领导的眼晴也不是总那么炯炯有神。在聚光灯和领导关注之外,还应该存在一种辐射更广的光源,足以照亮每个偏僻角落的黑暗。最应该被赋

予力量的这束光,应该来自每一个公民的眼睛。”

王晶晶认为返乡6次办护照是官僚造成的

“从根本上说,宽容教育的缺失,与我国学校缺乏依法施教以及教育严重功利化有关。办学只追求现实的功利目标,是制造不宽容的又一重要因素。这在政府部门管理教师、教师管理学生中,尤其突出,具体表现在考核评价体系太过单一,且缺乏人性化,教师在升学率、分数等考核指标体系下,焦虑不堪,学生在缺乏自由生长的空间中,对教师、学校有诸多怨气,有时师生间会因一点小事就大动干戈,就像点燃了火药桶。”

熊丙奇认为教师12次道歉学生不原谅是宽容教育缺失

“无论是黄金周还是小长假,其初衷都应是让民众休息,以民众为本位;拉动内需,可以放在其中考量,但其应是一种伴随性效果,不应喧宾夺主,凌驾于民众权利与福祉之上。如果真的以民众为本位,以与民休息为终极目的,小长假就不应只在调休还是不调休上纠缠不清,而应放弃调休思维,以‘打通’思维取而代之,即打通传统假日与周末,让几个传统佳节与周末之间连成一片,可前可后,以实际情况为依循。”

张若愚认为假期目的应该是与民休息

演讲比穷 丢了谁的脸?

事件众议

【事件回放】 “想申请助学金,交贫困证明还不够,还要在全班同学面前将贫困家境和盘托出。”沈阳大学某学院要求贫困生演讲比穷,得票最高可获助学金,引发争议。有学生表示,“说是为了公平,可让我们当众‘揭伤疤’,这对我们公平吗?”有贫困生表示,当众揭伤疤很丢人,“自那次演讲后,我跟同学在一起都觉得抬不起头来”。院方回应,本想力争公平公正公开,已着手修改认定方式。

【微博热帖】

④ 蜗行:贫困与否,应有个判断的“参照系”。但现在,是否贫困,需要借助“演讲”的效果,需要由“观众”根据亲疏喜恶、“鉴赏能力”投票才能认定。那么,身高、长相、“演讲才能”较差的同学可要注意了,很可能落选哦!

⑤ 柏宁:涉事学院企图通

过观看一场“比穷演出”,就得出一个“贫困真相”。这是把自己的工作难度以“公平正义”的名义,转嫁到众多贫困脆弱学子们头上去。这是用偷懒,来换得学生“无颜”。

⑥ 雪深:假如真正贫困的学生为了尊严,而逃离众目睽睽的“演讲现场”,涉事学院用心良苦的“甄别计谋”,岂不是面临破产的风险?

【编者观点】

毫无疑问,高校让贫困生演讲“比穷”的做法不妥,其“力争公平公正公开”的解释也不能完全令人信服。发放助学金并非开“忆苦思甜”大会,学生的演讲也说明不了什么。口说无凭,学生是否贫困、是否真的需要帮助,主要依据应该是申请学生提交的贫困认定材料。只要学校认真审查,严格把关,可以做到将助学金发放给真正需要的学生。非要搞个演讲投票的环节,不仅画蛇添足,还有推卸责任之嫌。

诚然,贫穷不是污点,但非得让人当众示“穷”,对有些人来说,却意味着尊严辱没,有时还得抖露个人隐私,这会让他们背上心理包袱。对学校来说,怎能不顾及学生的想法,为了所谓的公平,让一些贫困生“自揭伤疤”?

演讲“比穷”,不能无视学生尊严。涉事学院方面以伤害其自尊心为代价,搞“比穷”演讲,太不应该。

不过,对于部分贫困生为此感到

“很丢人”的态度,也大可不必。贫困只是一种经济状态,跟人的品行等其他方面并没有必然的联系。大学生尚未踏入社会参与竞争,他们的贫穷反映的只是目前的家庭状况,而非其自身素质和能力。并且,造成贫穷的原因有很多,大部分贫穷都是客观因素造成的,比如说地域的差异、出身的不同以及户籍的限制等等,而出身等因素是无法自我选择的。贫穷不是学生本人的错,也不一定是其家庭的错,何必为此感到丢人呢? 贫困本身并不丢人,但从对待贫困的态度上,却可以看出一个人的品性和心态。部分大学生不敢公开承认自己贫困,其实是心智不成熟表现,有的甚至是虚荣心作祟。人穷志不短,改变命运的机会握在自己手里。通过一番努力和奋斗获得的财富和成功,更值得自豪。让贫困生演讲“比穷”的做法必须叫停,而如何培养大学生更为自信、自立、自强,则应引起学校和全社会的充分重视。